Ci-joint un ettrait du fichier SANDRE. Il semble que la partie en rouge ne soit pas

correcte ?

<SystemecCollecte>

<CdSystemeCollecte>037505602SCL</CdSystemeCollecte>

<LbSystemeCollecte>sPARIS ZONE CENTRALE</LbSystemeCollecte>

<AgglomerationAssainissement>
<CdAgglomerationAssainissement>030000175056</CdAgglomerationA

ssainissement>

<NomAgglomerationAssainissement>PARLS ZONE
CENTRALE</NomAgglomerationAssainissement>
</AgglomerationAssainissement>
<PointMesure>

<NumeroPointMesure>D039506301</NumeroPointMesure>
<LbPointMesure>DO1 - Pontoise</LbPointMesure>
<LocGlobalePointMesure>Al</LocGlobalePointMesure>
<Privt>

<DatePrivt>2021-01-01</DatePrivt>
<Support>
<CdSupport>3</CdSupport>
</Support >
<Analyse>
<RsAnalyse>0</RsAnalyse>
<CdRemAnalyse >1 </CdRemAnalyse >
<InSituAnalyse>1</InSituAnalyse>
<StatutRsAnalyse>A</StatutRsAnalyse>
<QualRsAnalyse>4</QualRsAnalyse>
<FractionAnalysee>
<CdFractionAnalysee>23</CdFractionAnalysee>
</FractionAnalysee>
<MethodeAna>
<CdMethode>0</CdMethode>
</MethodeAna>
<Parametre>
<CdParametre>1552</CdParametre>
</Parametre>
<UniteMesure>
<CdUniteMesure>120</CdUniteMesure>
</UniteMesure>
<Laboratoire>
<CdIntervenant

schemeAgencyID="SIRET">00000000000000</CdIntervenant>

<NomIntervenant>INCONNU</NomIntervenant>
</Laboratoire>



<Producteur>
<CdIntervenant
schemeAgencyID="SIRET">00000000000000</CdIntervenant>
<NomIntervenant>INCONNU</NomIntervenant>
</Producteur>
<FinaliteAnalyse>1</FinaliteAnalyse>
</Analyse>

> A comparer d la trame ci-dessous en vert, du STABS, qui est bien différente,
puisque chaque Analyse est daté et horodatée :

<SystemecCollecte>
<«CdSystemeCollecte>037505602 SCL</CdSystemeCollecte>
<LbSystemeCollecte>SIABS</LbSystemeCollecte>
<PointMesure>
<NumeroPointMesure>D0O37814601</NumeroPointMesure>
<LbPointMesure>DO1 Quai de la Nymphée</LbPointMesure>
<LocGlobalePointMesure>Al</LocGlobalePointMesure>
<Privt>
<DatePrivt>2021-10-01</DatePrivt>
<Support>
<CdSupport>3</CdSupport>
</Support >
<Analyse>
<DateAnalyse>2021-10-01 </DateAnalyse >
<HeureAnalyse >00:00:00</HeureAnalyse >
<RsAnalyse>5</RsAnalyse>
<CdRemAnNalyse>1</CdRemAnalyse >
<InSituAnalyse>1</InSituAnalyse>
<StatutRsAnalyse>A</StatutRsAnalyse>
<«QualRsAnalyse>4</QualRsAnalyse>
<FractionAnalysee>
<CdFractionAnalysee>23</CdFractionAnalysee>
</FractionAnalysee>
<Parametre>
<CdParametre>1553</CdParametre>
</Parametre>
<UniteMesure>
<CdUniteMesure>184</CdUniteMesure>
</UniteMesure>
<Producteur>
<CdIntervenant schemeAgencyID="SIRET">25780151400015¢</CdIntervenant>
<NomIntervenant>SIABS</NomIntervenant>
</Producteur>



<FinaliteAnalyse>1</FinaliteAnalyse>
</Analyse>



